
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μεταξύ: 

 

  Κοινοπραξίας Εταιρειών MULTIMARINE SERVICES  

  LTD και Θεμελιοτεχνική Εταιρεία Πόλυς Αργυρίδης Λτδ με το όνομα  

  «Μultimarine – Themeliotechniki JV» 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΑΡΧΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Ανδρούλα Πούγιουρου, Πρόεδρος  

Προσφορών:   Κάριν Γεωργιάδου, Μέλος 

Ανδρέας Καρύδης, Μέλος  

Πάρις Κωνσταντινίδης, Μέλος 

Χριστίνα Σαββίδου, Μέλος 

 

 

   

Αιτητές:  Κοινοπραξία Εταιρειών MULTIMARINE SERVICES  

   LTD και Θεμελιοτεχνική Εταιρεία Πόλυς Αργυρίδης Λτδ με το όνομα  

   «Μultimarine – Themeliotechniki JV»        

    Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

                   Μαριάννα Γιωρκάτζη δια ΑΝΤΡΕΑΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ Δ.Ε.Π.Ε. 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή: ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

      Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

         Γιώργο Χατζηγιώργη δια Τάσσος Παπαδόπουλος & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε. 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 30 Ιανουαρίου 2024 

 

 

 

 

 

 

  Προσφυγή Αρ. 48/2023 
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Τηλ.: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Αντικείμενο της παρούσας προσφυγής είναι η απόφαση της ΑΡΧΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ 

ΚΥΠΡΟΥ («η Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο διαγωνισμός 4/2023 με τίτλο 

«Κατασκευή αγκυροβολίου και εγκατάσταση δύο (2) υποθαλάσσιων αγωγών για τη 

μεταφορά υγραερίου (LPG) στη θαλάσσια λιμενική περιοχή Ζυγίου (Βασιλικού)» 

κατακυρώθηκε σε προσφοροδότη άλλο από τους Αιτητές.  Η προσφορά των Αιτητών 

δεν επιλέγηκε για το λόγο ότι δεν παρουσίαζε τη χαμηλότερη προσφορά.   

 

Στις 22.12.2023 χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα. Μετά την καταχώρηση της 

Έκθεσης Γεγονότων της υπόθεσης στις 08.01.2024 και πριν την καταχώρηση των 

γραπτών αγορεύσεων, η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή των δικηγόρων της ημερ. 

22.01.2024 ζήτησε άρση των Προσωρινών Μέτρων με σκοπό όπως λάβει μέτρα για 

ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης για τους λόγους που καταγράφονται στην 

πιο πάνω επιστολή της και μεταγενέστερης ημερομηνίας 23.01.2024.   

 

Ενόψει του αιτήματος για άρση των προσωρινών μέτρων η υπόθεση ορίστηκε  

σήμερα ώστε να ακουστεί και η πλευρά των Αιτητών.    

 

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία, ο δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής επανέλαβε 

το αίτημα για άρση των προσωρινών μέτρων υιοθετώντας τους λόγους που 

αναφέροντο στην επιστολή του ημερ. 22.01.2024.  Στο αίτημα η δικηγόρος των 

Αιτητών δεν έφερε ένσταση.   
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Έχοντας εξετάσει όσα τέθηκαν ενώπιον μας κρίνουμε ότι η άρση των προσωρινών 

μέτρων για τον σκοπό και μόνο που έχει ζητηθεί, δηλαδή να προχωρήσει η 

Αναθέτουσα Αρχή σε ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης και επανεξέταση 

είναι προς το δημόσιο συμφέρον.   

Ως εκ τούτου τα προσωρινά μέτρα που έχουν εκδοθεί στις 22.12.2023 αίρονται. 


